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 Dober pregledovalnik PDF je lažji kot kdajkoli prej. Sodobni spletni brskalniki, kot so Google Chrome, Mozilla Firefox in Microsoft Edge, lahko preberejo dokumente PDF iz škatle, zato ga morda ne potrebujete. Če pa potrebujete ločen pregledovalnik dokumentov PDF, morda za napredne funkcije PDF, ki jih potrebujejo nekateri dokumenti, imamo nekaj možnosti.
    Google Chrome, Mozilla Firefox ali Microsoft Edge: vaš brskalnik obravnava osnove
 
 Sodobni spletni brskalniki imajo integrirane bralnike PDF. Ne potrebujete več niti posebnega pregledovalnika PDF. Brskalniki brskalnika PDF delujejo dobro in ponujajo hitre izkušnje brez dodatnih časov nalaganja in nereda. Ker brskalnik samodejno posodablja svoj bralnik PDF, je vedno posodobljen z najnovejšimi varnostnimi popravki.
 Google Chrome, Mozilla Firefox in Microsoft Edge imajo vgrajene bralnike PDF. Ko najdete PDF v spletu, ga kliknite in se bo odprlo neposredno v spletnem brskalniku. Dokumenti PDF obravnavajo tako kot druge spletne strani. Ko končate, lahko pritisnete gumb za nazaj in nadaljujete z brskanjem.
 Datoteke PDF na trdem disku lahko odprete tudi v želenem spletnem brskalniku. Recimo, da želite odpreti datoteke PDF v Chromu. V računalniku poiščite datoteko .PDF, jo kliknite z desno tipko miške in izberite Odpri z> Izberite drugo aplikacijo.
 
 Na seznamu izberite Google Chrome, Mozilla Firefox ali Microsoft Edge, označite možnost »Vedno uporabi to aplikacijo, da odprete datoteke .pdf« in kliknite »V redu«. Brskalnik, ki ste ga izbrali, bo postal vaš privzeti bralnik PDF in bo uporabljen, ko dvokliknete datoteko PDF.
 
 Če tukaj ne najdete želenega brskalnika, se pomaknite navzdol na seznamu, izberite Več aplikacij> Poiščite drugo aplikacijo na tem računalniku in pokažite Windows na datoteko .exe brskalnika v mapi Program Files..
 Sumatra PDF: Speedy, Lightweight PDF Viewer zunaj vašega brskalnika
 
 Če želite ločeno branje PDF, priporočamo Sumatra PDF. Sumatra je odprtokodni pregledovalnik PDF, ki podpira tudi druge vrste dokumentov, vključno z ePub in Mobi e-knjigami, dokumenti XPS in stripov CBZ in CBR.
 Sumatra PDF je majhna, lahka in hitra. Deluje povsem zunaj vašega brskalnika, zato se bodo datoteke PDF odprle v ločenem oknu. Na voljo je tudi kot prenosna aplikacija, zato jo lahko vzamete s seboj in jo uporabljate na kateremkoli računalniku, tudi če ne morete namestiti programske opreme na ta računalnik.
 Ni resnične prednosti za uporabo te aplikacije v vašem spletnem brskalniku, razen če imate radi ločeno aplikacijo. Deloval bi prav tako dobro kot vaš brskalnik, brez velikih dodatnih funkcij. Če pa si datoteke PDF želite ogledati v ločenem oknu, je najboljša izbira Sumatra PDF.
 Adobe Acrobat Reader DC: Počasnejši, vendar podpira napredne funkcije PDF
 
 Priporočamo vam, da se večino časa držite spletnega brskalnika ali lahkega bralnika PDF, kot je Sumatra PDF. Večina dokumentov PDF, na katere boste naleteli, ni zapletena in zelo dobro in zelo hitro deluje v teh poenostavljenih bralnikih PDF.
 Ampak, vsakih zdaj, lahko naletite na dokument PDF, ki potrebuje dodatne funkcije. Videli smo na primer uradne vladne dokumente PDF, ki vsebujejo zapletene, skriptirane obrazce za izpolnjevanje, ki ne delujejo v povprečnem pregledovalniku PDF. Dokumenti PDF lahko vsebujejo tudi 3D modele in druge obogatene predstavnostne vsebine, ti pa ne bodo delovali v brskalniku ali Sumatri.
 Če naletite na datoteko PDF, ki ne deluje pravilno v vašem običajnem bralniku PDF, priporočamo, da Adobeova uradna aplikacija Adobe Acrobat Reader DC. To je nepotrebno veliko v primerjavi z lahkimi alternativami PDF, vendar bo lahko obvladalo vse nejasne funkcije PDF, s katerimi boste verjetno naleteli. Če potrebujete za odpiranje dokumentov PDF, ki redno potrebujejo napredne funkcije, bi morali verjetno ostati v programu Adobe Acrobat Reader DC kot glavni pregledovalnik dokumentov PDF, kolikor nam je težko reči.
 Adobe Acrobat Reader je v preteklosti imel redne varnostne luknje, verjetno zaradi vseh dodatnih funkcij, ki jih potrebuje za podporo. Sodobne različice programa Adobe Acrobat Reader DC se samodejno posodabljajo z najnovejšimi varnostnimi popravki. Ne skrbite, da omogočite samodejne posodobitve - samodejne posodobitve so privzeto omogočene in jih običajno ne morete onemogočiti.
 Opozorilo: Najnovejše različice brskalnika Adobe Acrobat vas samodejno pozove, da namestite razširitev za Chrome, ki Adobe sporoča informacije o vašem brskanju po spletu. Ko boste morali v Chromu namestiti razširitev Adobe Acrobat, kliknite »Odstrani iz Chroma«. Ni razloga za aktiviranje te razširitve.
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			Koristne informacije in nasveti za razvoj spleta. Programiranje, spletni dizajn, CSS, HTML, JAVASCRIPT. Konfigurirajte in znova namestite WINDOWS. Izdelava spletnih mest in aplikacij iz nič.
		

	

 














